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Πρακτικογράφος: 
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ΘΕΜΑ: 

«Κατασκευή Κεντρικού Οδικού Δικτύου Προσπέλασης προς τη Βιομηχανική Ζώνη «Βατί» » 

Πρακτικό Διαβούλευσης: 

Αρχικά ο  μελετητής κ. Στέφανος Αχιλλέως – Πολιτικός Μηχανικός από την εταιρεία Hyperstatic -  
παρουσίασε σε χάρτη την περιοχή που πρόκειται να υλοποιηθεί το έργο, όπου αναφέρθηκε 
συγκεκριμένα ότι θα γίνει κατασκευή δρόμου 2 λωρίδων πλάτους 3.7μ και πεζοδρομίων 
εκατέρωθεν του δρόμου πλάτους 2.35μ, υπογειοποίηση των υπηρεσιών κοινής ωφελείας (ΑΗΚ, 
ΑΤΗΚ, Υδατοπρομήθειας, αποχέτευσης λυμάτων  και εγκατάστασης οδικού φωτισμού) και 
κατασκευή δικτύου αποχέτευσης όμβριων. Επιπλέον ανέφερε ότι η υποδομή για υπηρεσίες θα 
γίνουν μόνο από τη δυτική πλευρά του οδικού δικτύου και θα μεταφέρονται απέναντι με διατομή 
(crossing) στο οδικό δίκτυο εφόσον προκύψει ανάγκη.  Έπειτα παρουσιάστηκε / αναλύθηκε η 
μεθοδολογία που ακολουθήθηκε για την εκπόνηση της μελέτης και οι ειδικές κατασκευές που θα 



κατασκευαστούν στα επιμέρους σημεία όπως για παράδειγμα οι ορθογωνικοί οχετοί όμβριων. 
Υποδείχθηκε μια τυπική διατομή του έργου και εξήγησε  με πιο τρόπο δια μέσου αυτής 
επιτυγχάνεται η απορροή των όμβριων υδάτων με κανάλι και τοιχαράκι 50 εκ. έτσι ώστε να 
αποτραπεί η ανεξέλεγκτη εισροή τους στο δρόμο από γειτονικά τεμάχια.   

Ακολούθως παρουσιάστηκε η Περιβαλλοντική Μελέτη από τον κ. Μιχάλη Σακκά. Αναφέρθηκε ότι 
πρόκειται για περιοχή που βρίσκεται σε ζώνη προστασίας Δα3. Επισημάνθηκε ότι σήμερα η 
συγκεκριμένη οδός Άλπεων είναι αυξημένης επικινδυνότητας καθώς πρόκειται για πολύ στενό 
δρόμο ο οποίος δεν πληροί τα πρότυπα για διέλευση βαρεών οχημάτων. Ειδικότερα υπάρχουν 
σημεία που έχουν υποστεί διάβρωση από το αργάκι με το οποίο εφάπτεται και υπάρχει καθίζηση σε 
αρκετά σημεία. Δόθηκε εικόνα αναφορικά με την υφιστάμενη περιβαλλοντική εικόνα, την ποιότητα 
της ατμόσφαιρας και την πτηνοπανίδα της περιοχής. Τέλος παρουσιάστηκαν οι περιβαλλοντικές 
επιπτώσεις που πρόκειται να υπάρξουν με την κατασκευή του εν λόγο έργου και τα μέτρα 
αντιμετώπισης αυτών. Η παρουσίαση επισυνάπτεται ως Παράρτημα Α. 

Με την ολοκλήρωση της παρουσίασης των μελετητών δόθηκε ο λόγος στο κοινό για τυχόν σχόλια, 
απορίες και διευκρινίσεις. 

Αναφέρθηκε από τον Δήμαρχο ότι θα καταστεί αναγκαίο να τεθεί ρύθμιση του ωραρίου με σκοπό 
τον περιορισμό της πρόσβασης στο κοινό κατά τη διάρκεια της κατασκευής του έργου. Επισήμανε 
δε ότι, με την ολοκλήρωση του έργου αρμόδιος για τη συντήρηση του δρόμου θα είναι ο Δήμος 
Κουρίου. Διευκρίνισε επίσης ότι στα σημεία που θα δημιουργηθούν κενοί χώροι, κατάλοιπα μεταξύ 
τοπίου - αργακιού και δρόμου, αυτοί θα πρέπει να δεντροφυτευφθούν με χαμηλού τύπου 
βλάστηση. Ο Δήμαρχος ζήτησε επίσης από τον μελετητή κ. Στέφανο Αχιλλέως να εξηγήσει πως 
τεχνικά θα συλλέγονται και θα απομακρύνονται τα όμβρια ύδατα. Προς τούτο απάντησε πως θα 
κατασκευαστεί οχετός τύπου ψαροκόκκαλο κατά το περισσότερο μήκος του δρόμου και μόνο σε 
συγκεκριμένα σημεία όπου υποδείχτηκαν σε χάρτη η απορροή θα γίνεται με δυο (2) παράλληλους 
οχετούς. 

Εν κατακλείδι, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι πρόκειται για ένα πολύπλοκο έργο το οποίο εμπεριέχει 
βαθμό δυσκολίας. Τα κατασκευαστικά έργα αναμένεται να αρχίσουν το 2026 και θα διαρκέσουν 18 
μήνες. Στην αρχή ο δρόμος θα είναι κλειστός στην ολότητα του και έπειτα θα λειτουργεί η μια  μόνο 
λωρίδα. Διευκρίνισε επίσης ότι από την πλευρά του αργακιού, τα πεζοδρόμια θα «κρεμαστούν» με 
ειδική κατασκευή έτσι ώστε αυτό να μην κλείσει αλλά να συνεχίσει να δουλεύει όπως 
προηγουμένως. 

Τέλος εφόσον δεν εκφράστηκαν άλλες απορίες ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τους μελετητές για την 
παρουσίαση και το κοινό για την παρουσία του.    
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2024,
: Passer domesticus, Columba livia,

Hirundo rustica, Falco tinnunculus, Coracias
garrulus, Galerida cristata, Periparus ater, Chukar
Cypriotes, Motacilla alba, Cretzschmar's Bunting,
Oenanthe cypriaca, Coloeus monedula, Cecropis
daurica
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